

С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

15 июня в Адыгее начинает свои гастроли Армавирский театр драмы имени А. В. Луначарского. Его коллектив с большим волнением ожидает встречи с трудящимися города Майкопа, с сельскими зрителями.

Мы знаем и уважаем гостеприимный, талантливый, любящий искусство народ Адыгеев. Восхищались и радовались успехам ваших самодеятельных коллективов, покоривших зрителей своим искристым темпераментом на смотрах самодеятельности Кубани и Российской Федерации. Армавирцы тепло встречали и гастролеров у них Адыгейский областной драматический театр имени А. С. Пушкина.

В Адыгее Армавирский театр покажет драму Г. Мдивани «Твой дядя Миша», которую мы поставили первыми в Союзе, трагикомедию ведущего польского драматурга Л. Кручковского «Герой фатерланда», юношескую драму М. Ю. Лермонтова «Испанцы», веселые комедии И. Дворецкого «Буря в стакане», К. Финна «Сестры-разбойницы», К. Сафронова «Судьба-индейка», Т. Лондона и И. Куличенко «Девушка любит меня», классическую комедию А. Н. Островского «Женитьба Белугина» и комедию Кальдерона «Дама-невидимка».

Во время гастролей в Майкопе мы выпустим спектакль по пьесе В. Лаврентьева «Чти отца своего». Все свои работы постараемся показать и на сельских площадках.

В. ЖДАНОВИЧ,
главный режиссер Армавирского театра.